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Kranj vabi na Evropski teden mobilnosti 2025: Aktivno, vsak dan in povsod!
Kranj, 6. avgust 2025 – Mestna občina Kranj, v sodelovanju s Centrom za trajnostno mobilnost in podjetjem MM IBIS, vas med 16. in 22. septembrom vabi na Evropski teden mobilnosti 2025. Pod sloganom "Mobilnost za vse!" letos posebno pozornost namenjamo spodbujanju vsakodnevne aktivne mobilnosti. Namen ni le praznovanje trajnostnega prevoza za en teden, temveč spodbujanje dolgoročne spremembe navad – hojo, kolesarjenje, rolanje ali uporabo javnega prevoza vključite v svojo vsakodnevno rutino.
Celomesečne akcije za aktivno mobilnost
Že v mesecu septembru vas vabimo, da z nami začnete svojo aktivno pot. Akcije so zasnovane tako, da trajnostne oblike prevoza postanejo naraven del vašega življenja.
Izziv "Aktivni na poti": Zamenjajte avto za bolj zdrav prevoz na poti v službo, šolo ali po opravkih. Pridružite se izzivu 20 aktivnih poti in se potegujte za privlačne nagrade. Posebej za osnovnošolce in družine smo pripravili knjižico z zabavnimi izzivi, ki spodbujajo gibanje ter varno prometno vedenje.
Sopotništvo "KamKam": V okviru ETM 2025 predstavljamo pilotni projekt KamKam – inovativen sistem za sopotništvo, ki povezuje voznike in potnike v realnem času. Brez vnaprejšnjega dogovarjanja, klicev in sporočil. Voznik se prikaže na zemljevidu, potnik ga poišče, algoritem pa poskrbi, da se hitro in učinkovito srečata. Preprosto deljenje poti, ki zmanjšuje stroške in emisije.
Osebna mobilnostna svetovalnica: V Centru trajnostne mobilnosti Kranj (vsak delovnik od 10.00 do 16.00) ali preko spleta vam nudimo brezplačno osebno svetovanje. Prijavite se preko spletnega obrazca in prejeli boste svoj individualni mobilnostni načrt, prilagojen vašim potrebam.
Več podrobnosti o akcijah in knjižici najdete na www.gorenjska.bike.
Praznujte z nami na osrednjih dogodkih!
Vrhunec tedna bo pestro dogajanje za vse generacije, kjer bo vsak našel nekaj zase.

Festival mobilnosti za vse (19. september 2025)
Kje: Stadion Kranj
Kdaj: 15:00–19:00
Kaj: Praznujemo trajnostno mobilnost z dogodkom za vse generacije! Festival bo del spremljevalnega programa Teka za Kranj in se prične z uradno otvoritvijo in pozdravnim nagovorom Mestne občine Kranj, kjer bomo predstavili pomen aktivne mobilnosti in prestižni naziv Kranj – Kolesarsko mesto Tour de France.
· Stalne aktivnosti: Stojnice z najnovejšimi kolesi, skiroji in rolkami, kolesarski in rolkarski poligon, brezplačni pregledi koles, preizkus sistema Gorenjska.Bike, svetovanje o zdravju in meritve (krvni tlak, 6-minutni test hoje), zdravi prigrizki lokalnih ponudnikov, delavnice o varnosti v prometu in gozdnem bontonu, lov na aktivne točke, ustvarjalne delavnice in foto kotiček #AktivniKranj.
· Posebne točke: Predstavitev aplikacije KamKam za sopotništvo, brezplačni prevozi Prostofer za starejše, načrtovalnik poti Mestne občine Kranj in informacije o finančnih spodbudah za e-kolesa in e-vozila (Borzen).
· Zaključek: Nagradno žrebanje za udeležence igre "Lov na aktivne točke" in priznanja za najbolj aktivne posameznike in družine.
Kolesarski dan Gorenjska Bike – 20. september 2025
Kje: Glavni trg, Kranj, in vseh deset občin sistema Gorenjska Bike
Kdaj: Celodnevni dogodek
Kaj: Praznovanje kolesarjenja z ambasadorjema trajnostne mobilnosti, Lauro Šimenc Kramar in Nejcem Černilogarjem (Mobiln.si). V Kranju bo osrednji dogodek na Glavnem trgu z simboličnim blagoslovom koles, kolesarskim in rolkarskim poligonom, brezplačnimi pregledi koles, preizkusom sistema Gorenjska Bike, zdravstvenimi meritvami in svetovanjem, kulinaričnim kotičkom z lokalnimi prigrizki, kvizom Kolo znanja in foto kotičkom #AktivniKranj. Predstavili bomo tudi aplikacijo KamKam, finančne spodbude za trajnostno mobilnost (Borzen) in vizijo Regijskega centra mobilnosti Gorenjska.
Varnostno prometni dan za mlade – 22. september 2025
Kje: Šolske in parkirne površine na Zlatem polju, Kranj
Kdaj: 9:00–13:00
Kaj: Dogodek, posvečen otrokom in mladostnikom, z namenom učenja varnega in trajnostnega gibanja v prometu. V duhu Dneva brez avtomobila bomo skozi igro in delavnice ozaveščali o varnosti.
· Aktivnosti: Kolesarski in rolkarski poligon, igra Lov na aktivne točke, delavnica za popravilo koles, prva pomoč, simulator vožnje z e-skirojem (Zavarovalnica Triglav), demo naprave Agencije za varnost v prometu, stojnica Modri pes (Mestna knjižnica Kranj) za promocijo varne mobilnosti in bralne kulture, okolju prijazna stojnica (Komunala Kranj), mobilnostno svetovanje in foto kotiček #AktivniKranj.
KR Trajnostni mladinski žur – 22. september 2025
Kje: Površine Dijaškega in študentskega doma Kranj
Kdaj: 16:00–19:00
Kaj: Dogodek za mlade (15–29 let) z zabavo, gibanjem in ustvarjalnostjo.
· Aktivnosti: Kolesarski in rolkarski poligon, igra Lov na aktivne točke, družabne igre na prostem, stojnica OpenLab Kranj za inovacije, izmenjevalnica oblačil (Komunala Kranj in Fundacija Vincenca Drakslerja), delavnici za popravilo koles in prvo pomoč, demo naprave Agencije za varnost v prometu, zdravi prigrizki in foto kotiček #AktivniKranj.
· Zaključek: Plesna zabava z DJ-jem in nagradno žrebanje za udeležence aktivnosti.
Skupaj za trajnostno prihodnost
Evropski teden mobilnosti v Kranju ponuja priložnost, da skupaj ustvarjamo bolj zdrav, zelen in povezan Kranj. Vabimo vse, da se pridružite dogodkom, preizkusite trajnostne oblike mobilnosti in delite svoje trenutke z oznako #AktivniKranj. 
Kontakt za dodatne informacije:
Center za trajnostno mobilnost Kranj
E-pošta: ctmgorenjska@mobiln.si
Splet: www.gorenjska.bike
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